



荥阳重奖河南龙祥铝业有限公司董事长一辆宝马

荥阳、新郑重奖经济功臣

□晚报记者 王战龙 王军方 文/图

本报讯 昨日，在荥阳市机电工程学校大礼堂，荥阳市委书记杨福平把金光闪闪的宝马小轿车的钥匙交到河南龙祥铝业有限公司董事长张宏安的手中，奖励该企业成为荥阳市首家纳税逾亿元的企业。据悉，荥阳市出资246万元对去年在新荥阳建设中涌现出来的先进典型进行表彰和奖励。

河南龙祥铝业有限公司只是荥阳市经济社会发展的一个缩影。2007年，荥阳市首次进入全国县域经济基本竞争力百强，荣膺全

国卫生城市，全年实现生产总值240亿元，财政收入突破10亿元大关，城镇居民人均可支配收入超万元大关，农民人均纯收入突破6000元，实现了经济社会又好又快发展。

昨日上午，新郑市召开2007年度表彰大会，对当地经济建设和发展做出突出贡献的单位和个人进行了奖励，奖励金额总计500多万元，其中河南中烟工业公司新郑卷烟厂地方税金过亿元，获得现金奖励100万元。

2007年，新郑全市生产总值突破240亿元，地方财政收入突破10亿元，主要工业增加值、固定资产投资等主要经济指标，均实

现了两位数以上增长。尤为可喜的是，2007年，新郑市跻身全国县域经济基本竞争力百强县（市）行列，连续第三年进入全国中小城市综合实力100强行列，并获得了22项国家和省部级荣誉。

河南中烟工业公司新郑卷烟厂入地方税金高达10485万元，政府给予现金奖励100万元，成为此次奖金中最高单位。个人获奖者中，务冰因引进郑州思念食品有限公司在新郑固定资产投资6255.13万元，获得现金奖励18.77万元，成为个人获奖金额最高的人。

农民工在工地离奇死亡

死因多个说法，死亡之后又被转院抢救，至今谜团未解

一个多月前，荥阳农民楚保仓在郑州一工地“莫名”死亡，在楚死亡5个小时后才通知其家属。更离奇的是，楚死亡后又突然由郑州转到荥阳入院抢救。目击者不断变换的“故事版本”，楚保仓的死亡成为了谜团，家属无法得知死亡的真相，而由于无法开具死亡证明，死者只能躺在医院冰冷的太平间，等待真相大白。昨日，管城公安分局刑侦民警已经赶赴荥阳市中医院，就死者楚保仓尸检一事进行协商。

晚报记者 王战龙

楚保仓在工地莫名死亡

一个多月了，王喜梅清楚地记得，1月2日晚9时许，同村村民急促地敲响了她家大门，说丈夫在郑州工地突发疾病，被送往荥阳市中医院接受治疗。而当王喜梅和儿子匆忙赶到医院，也未能再见到丈夫最后一面，抢救无效死亡，冰冷的太平间，噩耗彻底打垮了王喜梅，她瘫倒在地，嚎啕大哭。

42岁的楚保仓是荥阳贾峪镇李村人，2007年11月份，和老乡谢春营一起来到郑州市南郊柴郭村“城南春天”工地打工，主要负责水电安装。在楚保仓出事的当天中午，还给堂弟打电话。

死亡原因说法多个版本

楚保仓究竟怎么死亡的？楚保仓的外甥王涛回忆，在荥阳中医院，同楚保仓一起干活的老乡、事件的目击者谢春营给出了第一个版本：“老谢说，当时快下班了，都在那儿说话，俺舅躺地上了，老谢赶紧抱住他，然后不知咋的就不中了。我说为啥不打120，他不吭气。”

为了弄清楚死因，1月3日，王涛来到郑州

市南郊管城区十八里河镇柴郭转盘附近找到楚生前干活的工地。

王涛等人佯装工地工人，一番打听，一工人确定说，前一段时间有一水工人在干活时从楼梯上摔下来了，具体情况不详。这时，谢春营推翻自己的说法，又给了故事的另一个版本，当天下午5时多，他和楚保仓分别在相距不远的同楼层穿电线，即将结束时，才发现楚已经躺在地上不省人事，谢急忙喊人，在工地负责人等的帮助下，开车将楚送到了附近的郑州市第六人民医院。

究竟哪个才是实情？谢为啥要说谎？2月19日，记者在荥阳一工地找到谢春营，他只是肯定了第二种版本，对其他问题沉默不答。

死亡之后又被转院抢救

在郑州市第六人民医院，参与抢救楚保仓的急诊科主治医师王建山告诉记者：“可以确定患者来到医院之前就已经死亡，后来医生采取了胸外心脏按压等措施急救了30多分钟，最后也没恢复心跳，确定死亡。”而根据病历显

示，当时死者“亲属”强烈要求拉回荥阳老家医院再抢救。

昨日上午，记者来到楚保仓出事的城南春天工地，多方联系，最终也没有联系到开发商和建筑商负责人。

待尸检确定死因，让真相大白

死者家属曾投诉到郑州市建委，经过协调，因为双方对于赔偿未能达成一致，协商失败，郑州市建设安全监督站监督科的工作人员在接待记者采访时说，现在没有直接证据证明此事是安全事故，建议由公安机关进行尸检。

由于楚保仓被拉到医院已经死亡，没有办法确定具体死因，两个医院都没有办法出具死亡证明。

郑州市管城公安分局宣传科马科长说，现在这个事件正在调查阶段，至于楚保仓的具体死因，需要尸体解剖后才能确定，只要确定了死因，他们就会出具死亡证明。

昨日，管城公安分局刑侦民警已经赶赴荥阳中医院，就死者楚保仓尸检一事进行协商。

上街初中生和小学生从本学期起学费全免

□晚报记者 王战龙 通讯员 朱玉玺

本报讯 从本学期开始，上街区将免除城市义务教育阶段4759名中小学生的书作费和学杂费，这标志着上街区成为全省第一个城乡所有学生都免费享受义务教育的县市区。

据了解，为了改善民生，使人民群众共享改革发展的成果，上街区将普及高中教育，免除全区义务教育阶段学杂费、书作费被列为2008年上街区政府为民办的十件实事之首，为此上街区政府财政预算400多万元，以确保该事实的落实。

新郑今日举办招聘会 求职的人不妨去看看

□晚报记者 王军方

本报讯 2月21日上午，在新郑市炎黄广场举行2008年新郑市春季人才劳动力交流大会，找寻工作的人不妨去看看。

新郑市人事劳动和社会保障局副局长张书望介绍，此次劳动力交流大会，前来招聘的企业有统一集团、韩都药业集团等新郑当地的企业，也有深圳地王工业集团等发达地区优秀企业，230多家招聘企业可向广大求职者提供就业岗位1.7万余个。同时，10家培训学校的17个培训专业也将在会场上向大家招手，培训机会将有9000余个，预计参会的各类求职者将达到1.8万人。

巩义发现亿年前蜂巢化石

全世界都极为罕见



□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 昨日，有关专家确定巩义一块“生虫子”的石头是一块蜂巢化石，大约从一亿年前开始，蜂巢里的有机质逐渐被矿物质取代形成化石，世上罕见。

“石头里生虫子，你见过吗？我们这儿就有一块。”昨日，巩义北山口镇水地河村村

民白史新拨打记者电话说。在该村薛宝须家，记者见到一块类似折尺形状的石头，直角处清晰可分辨出一个挨一个的圆形洞，每个洞直径3毫米至7毫米。个别洞已被剖开，洞壁成网状。用缝衣针一碰洞壁，就有小的块状物质脱落下来。

据薛宝须介绍，去年夏天，他在一矿山开采处发现了这块石头，当时它已被作为劣质矿石挑出来扔掉了。他抱回家后，用针挑洞里面的东西，还挑出类似小虫子的东西。

为什么虫子只在这块石头上打洞呢？“这到底是什么东西？”薛宝须说，它不具有陨石的在外特征，密度也比陨石小。

“可以初步断定这是蜂巢的化石。”国家宝石鉴定师、原河南地质博物馆馆长高国治说。他解释说，蜂巢化石的形成与木化石形成的原理类似。约一亿年前，巩义的气候非常适合高大的乔木生长，蜂类也会在上面安家。因为地壳运动，一些树木、蜂巢恰好被埋在封闭且稳定的地下。在隔绝氧气的环境下，在含有硅质和钙质的地下水渗透作用下，经过漫长的岁月，树木、蜂巢中的有机质逐渐被地下水中的矿物质取代，保存下了树木、蜂巢所具有的形状，变成了化石。

据了解，蜂巢数量很少而且较难保存，蜂巢化石在全世界都极其罕见，比陨石还稀少。

正月辞旧岁 宠爱闹元宵

特惠新春双享大礼 优惠抢定中...

今天你代言了吗?

王思樵

生日：2008年2月18日
爱好：爱笑、听音乐
父母寄语：愿宝宝健康成长，天天快乐
上榜理由：“记忆新”
网络热度：★★★★★

新鲜代言

郑州Baby

免费报名

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
Tel: 6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)